
Представником центру інформаційних технологій Камʼянець-

Подільського національного університету імені Івана Огієнка восени 2018 р. 

було проведено інструктаж представників факультетів та кафедр 

університету щодо інформування здобувачів вищої освіти й науково-

педагогічних працівників про нормативні вимоги щодо дотримання правил 

академічної доброчесності, ознайомлення з документами, що регламентують 

процедури запобігання академічного плагіату та встановлюють 

відповідальність за порушення академічної доброчесності. Було повідомлено 

про необхідність розміщення всіх навчальних, навчально-методичних і 

наукових робіт науково-педагогічних працівників, аспірантів та студентів у 

репозитарії Університету й здійснення комп’ютерної перевірки робіт на 

унікальність з використанням системи «Unicheck» з метою виявлення в них 

ознак плагіату; консультування студентів з метою підвищення академічної 

культури в освітньому середовищі й формування практичних навичок 

написання наукових текстів.  

Викладачі кафедри теорії та методик початкової освіти обізнані з 

правилами та нормами академічної доброчесності для науково-педагогічних 

працівників (посилання на джерела інформації у разі використання ідей, 

тверджень, відомостей; дотримання норм законодавства про авторське право; 

надання достовірної інформації про результати досліджень та власну 

педагогічну (науково-педагогічну, творчу) діяльність; контроль за 

дотриманням академічної доброчесності здобувачами освіти) та здобувачів 

освіти (самостійне виконання навчальних завдань, завдань поточного та 

підсумкового контролю результатів навчання (для осіб з особливим освітніми 

потребами ця вимога застосовується з урахуванням їх індивідуальних потреб 

і можливостей); посилання на джерела інформації у разі використання ідей, 

тверджень, відомостей; дотримання норм законодавства про авторське право; 

надання достовірної інформації про результати власної навчальної (наукової, 

творчої) діяльності). Випадків порушень норм академічної доброчесності 

(академічний плагіат, фабрикація, обман, списування, хабарництво) не 

виявлено.  

Викладачі кафедри теорії та методик початкової освіти дотримуються 

правил та норм академічної доброчесності. Про це свідчать результати 

перевірки дипломних та курсових робіт на плагіат.  

Серед здобувачів денної форми, які захищали дипломні роботи у 2020-

2021 навчальному році, показники унікальності робіт були в межах 3,7%-

20,6%. Середній показник по групі становив 12,3%. 

Серед здобувачів заочної форми, які захищали дипломні роботи, 

показники унікальності робіт були в межах 2,47%-34,9%. Середній показник 

по групі становив 10,8%. 

Результатом перевірки курсових робіт денної форми навчання стали 

такі показники 5,04%-49,9% унікальності. Середній показник по групі 

становив 16,2%. 

 



Результати перевірки курсових робіт заочної форми навчання показали 

2,57%-40,7% унікальності. Середній показник по групі становив 19,6%. 

 

 

 

 

 

 

 

 


